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1) Nisanur 27 yasindadir. Blinyamin,
Nisanur'dan 13 yas kiguktar. Buna
go6re Nisanur ve Bunyamin'in yaslari
toplami kagtir?

5) Meyra 6 yasindadir. Kerem,
Meyra'dan 41 yas biiyiiktir. Omer ise
Kerem'den 30 yas kiguktlr. Buna gore
bu U¢ arkadasin yaslari toplami kagtir?

1) Meyra 46 yasindadir. Betill,
Meyra'dan 9 yas kugUktur. Buna gore
Meyra ve Betll'lin yaslari toplami
kagtir?

5) Sukriye'nin bir miktar silgisi vardi.
Sukriye silgilerinin 39 tanesini
kaybedince 22 tane silgisi kalmigtir.
Buna gore baslangicta Stkriye'nin kag
tane silgisi vardi?
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2) Omer'in 37 tane kalemi vardir. 6) Muhammed, Deniz ve Sukeyna'nin
Sukeyna'nin kalemlerinin sayisi toplam 91 kitabi var. Muhammed'in 21,
Omer'in kalemlerinin sayisindan 6 o~ |Deniz'in 51 kitabi olduguna gore
fazladir. Buna gore Sukeyna'nin kag T |Sukeyna'nin kag kitabi vardir?
tane kalemi vardir?
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3) Bunyamin 17 yasindadir. Aysenaz, N 7) Muhammed'in 10 tane kalemtiragi
Binyamin'den 13 yas buyuktur. Buna vardir. Betll'in kalemtiraglarinin sayisi
gb6re Aysenaz kag yasindadir? Muhammed'in kalemtiraslarinin
sayisindan 37 fazladir. Buna gore bu iki
™ arkadasin toplam kag kalemtirasi
vardir?
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4) Nisanur 17 yasindadir. Emir,
Nisanur'dan 9 yas buyuktir. Buna goére
Emir 2 yil 6nce kag yasindaydi?
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8) Sukriye 26 yasindadir. Bliinyamin,
Sukriye'den 15 yas buyuktir. Buna goére
Binyamin 4 yil sonra kag yasinda olur?
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2) Sukriye 27 yasindadir. Emir, 6) Kayra'nin 39 tane kalemtiragi vardi.
Sikriye'den 20 yas buyiktir. Buna Kayra kalemtiraslarinin bir miktarini
gOre Emir 9 yil dnce kag yasindaydi? g kaybedince 19 tane kalemtirasi

kalmistir. Buna gére Kayra kag tane
kalemtiras kaybetmistir?
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3) Meyra'nin 55 lirasi vardi. Meyra @ 7) Bunyamin'in 3 dzine silgisi vardi.
parasinin bir miktarina silgi almistir. Binyamin silgilerinin 17 tanesini
Meyra'nin 26 lirasi kaldidina gére kaybetti. BUnyamin'in kag tane silgisi
Meyra silgi igin kag lira harcamigtir? kalmistir?
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4) Aysenaz'in 86 tane balonu vardir. 8) Kerem'in 4 diizine kalemi vardi.
Binyamin'in balonlarinin sayisi Kerem kalemlerinin 30 tanesini kaybetti.
Aysenaz'in balonlarinin sayisindan 21 | &} [Kerem'in kag tane kalemi kalmistir?
eksiktir. Buna gére Blinyamin'in kag
tane balonu vardir?
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